FH (3000 PSI)

lMonosuHa Ha dnaHey SAE

HANSAVFLEX

CaoiicTBa
Twun HansiraHe 3000 psi
CraHpapT SAE J518
ISO 6162-1
Mopaudpukaums npasa
KoHcTpyKuus nonosuHa Ha cdnaHey SAE
3akpenBaHe pe3bosun 0TBOP

O6eM Ha gocTaBkaTa

camo cnaHey,

MaTepuan

$355J2G3 (ST52.3)

nOB'prHOCTHO 3alMTHO NOKpUTHUe

C ranBaHN4HO NOKpUTHe

YkasaHue

MpenopbunTenHuTe GonToBe ca Noco4YeHn B kKonoHku M (MeTp) unu M (He cTab).

ApTUKYn
O6o3HaveHne PB 10.9 KoHcTpykTuBeEH M He cTab.
pasmep

(bar)
FH 3001 350 1/2" 31,0 243 38,1 54 87 228 19 13 62 87 M8x25 5/16"x1.1/4"
FH 3002 350 3/4" 38,9 32,1 476 65 11,1 259 22 14 62 107 M10x30 3/8"x1.1/4"
FH 3003 315 1" 452 385 524 70 13,1 292 24 16 75 107 M10x30 3/8"x1.1/4"
FH 3004 250 1.1/4" 51,6 43,7 58,7 79 151 36,3 22 16 75 120 M10x30 7/16"x1.1/2"
FH 3014 250 1.1/4" 516 43,7 58,7 79 151 36,3 22 16 75 10,7 M10x30 -
FH 3044 250 1.1/4" 516 43,7 58,7 79 15,1 36,3 22 16 75 127 M12x35 -
FH 3005 200 1.1/2" 61,1 50,8 69,9 94 179 41,1 25 16 75 135 M12x35 1/2"x1.1/2"
FH 3006 200 2" 722 627 77,8 102 214 482 26 16 9,0 135 M12x35 1/2"x1.1/2"
FH 3007 160 2.1/2" 849 749 889 114 254 541 38 19 9,0 135 M12x40 1/2"x1.1/2"
FH 3008 160 3" 1024 909 1064 135 31,0 653 41 22 90 170 M16x50 5/8"x2"
FH 3009 35 3.1/2" 1151 1024 120,7 152 349 695 28 22 10,7 170 M16x50 5/8"x2"
FH 3010 35 4" 1278 1151 1302 162 389 760 35 25 10,7 170 M16x50 5/8"x2"
FH 3011 35 5" 1532 1405 1524 184 460 900 41 28 10,7 170 M16x55 5/8"x2"

PN = HomuHanHo HanaraHe PB = makc.

BapuaHTM Ha npogykTa

SFH (3000 PSI / 6000 PSI) VA  TMonosuHa Ha conaHey SAE, 6naropogHa cTomaHa

paboTHO HansraHe — KOHCTPYKTMBHa nopeamua: LL = MHoro nek L =nek S =Texbk — & = BbHLUEH AVaMeTbp Ha TpbbaTa

MpuHagnexHocTu

AFS SCHR M Komnnekt 60nToBE METPUYHM, BbTPELLEH LWECTOCTEH
AFS SCHR U Komnnekr 6ontoBe UNC, BbTpeLLEH LWEeCTOCTEH
SCHRAUBE M BonT ¢ BbTpeLLeH LWecToCcTeH

SCHRAUBE M VZ  BonT c BbTpeLleH LeCTOCTEH

Bvnpekv Havi-cTapaTenHaTa npoBepka He ca U3KITIOYEeHU rpeLLKu U HUe He noemame rapaHumsi 3a CbAbpxalyuTe ce AaHHU.

HANSA-FLEX AG

12.07.2025

www.hansa-flex.com



